

男篮亚锦赛落幕 中国队窝囊收官 肥皂泡,已经破灭 大问号,等着拉直

8月16日晚,天津。中国男篮窝囊地输给伊朗队后,人流如潮水般散去。天空,飘起了小雨。这是一个巧合,亚锦赛从开始到决赛,天津虽偶有阴天,但总体晴朗。只是这一夜,这一耻辱性一败后,这雨终于洒落。出租车师傅说得对:“为嘛下?老天爷看不下去了。”

从今天开始,喧闹了十几天的“飞碟球馆”安静下来,天津人的生活也将回归从前,风轻云淡。不过,对郭士强和他的队员们来说,8月16日之夜注定难眠。失败并不可怕,可是以这样的方式失败却让人难以忍受,就连球迷都看得出来,男篮在决赛里打得毫无章法,没有任何战术可言。某门户网站有这样一调查很有意思:如果亚锦赛不在中国打,中国队的战绩会是什么?大多数球迷的选择是无缘半决赛。群众的眼睛是雪亮的,如果没有裁判在最后时刻对中国队有利的判罚,男篮

已经倒在了黎巴嫩队脚下。必须承认,亚洲篮球的天就要或者已经换了。中国男篮,也该从天上回到人间。西亚已经崛起,姚明迟早要退出国家队。没有姚明,中国男篮在亚洲是什么位置?打伊朗队尚且如此,又何谈和世界强队较量?长此以往,世界前八只会是一个苦涩的笑话。

成长,需要付出代价。可要是付出了代价却没有成长,这是不是有些冤?本届比赛,郭士强用人的问题一直饱受质疑,一心只想拿到冠军的他一直求稳,新人并没有得到多少锻炼,这也让人看不到明年世锦赛中国队的希望。王治郅老当益壮,但毕竟年龄已大,易建联关键时刻还是会掉链子,更不要谈论在亚洲都被冲得七零八散的中国队后卫线。

男篮世锦赛谁人堪用?不知道没有通过篮协初考的郭士强还有没有机会去考虑这个问题。

从教练到队员 存在的问题一串串

就像一个大大肥皂泡,轻轻一捅,缺少了姚明的中国男篮继续称霸亚洲的梦想就破灭了。亚锦赛第二名的成绩足以让中国队晋级世锦赛,但对于立队之初只为夺冠的“郭家军”而言,一场耻辱性的失利却给人留下了太多的话题。

无姚,中国男篮走下神坛

数据是冰冷的,但也最有说服力。如果在比赛后冷静研究一下技术统计,你会发现,伊朗队不夺冠才是冷门。在亚锦赛官方公布的5项关键技术统计中,伊朗队占据了4个头名。除了得分王被约旦队的怀特抢走外,篮板王、助攻王、抢断王、盖帽王都出自伊朗队。而本届亚锦赛的4强中,伊朗、约旦、黎巴嫩三支球队属于西亚。从这个角度看,缺少了姚明,中国男篮在很大程度上走向了没落,亚洲篮坛的格局从此走向一个新的时代。

缺陷,被对手一层层剥开

中国队的没落并不是只在决赛的大败中体现。实际上,小组赛打印度队和哈萨克斯坦队时,中国男篮的发挥都很一般,只是对手的实力太弱,才没有暴露更多的问题。而到了复赛打阿联酋,中国队竟然在第三节输给了对手6分。要知道,阿联酋队的平均身高只有1米88。到了复赛打黎巴嫩队和约旦队时,中国队犯规过多和保护篮板不力的问题已经暴露无遗。直至半决赛再打黎巴嫩队,中国男篮已经难以再保持优势,以至于不得不靠着裁判的争议判罚晋级。决赛,不提也罢。

初考,郭士强成绩不咋地

从郭士强5月5日出任中国男篮主教练到前天晚上的亚锦赛决赛失利,郭士强总共执教男篮104天。在这期间,中国男篮在他的带领下取得了14胜3负的战绩。亚锦赛决赛这场耻辱性的失利将是郭士强教练生涯的一个污点。

从上任之初,郭士强在临场指挥和用人上就一直遭受质疑。这种声音也在本届亚锦赛复赛中越喊越响,直至决赛后达到高潮。大比分的失利又让男篮被批没有血性,俗话说“兵熊熊一个,将熊熊一窝”,也难怪在决赛现场,“郭士强下课”的喊声一直不绝于耳。事实上,从上任之初,“郭家军”亚锦赛夺冠的口号一直没有变。而中国篮协也把此次比赛视为郭士强的一次初考。不知道,考试不合格的郭士强还能否被篮协容忍。

阿联,想当旗帜还得努力

本届亚锦赛的技术统计中,伊朗队中锋哈达迪一人占据了篮板王和盖帽王两项荣誉。而在决赛中,他更是依靠自己在内线的威慑力让阿联远离篮筐,结果阿联16投仅有5中,从之前媒体盛赞的“魔鬼筋肉人”重新回到了篮网的“太空易”。其实如果只看数据,阿联的成绩虽比不上哈达迪,但还是不错的,他在得分、篮板和盖帽上均排名第二,只是阿联在关键时刻还难堪大任。亚锦赛开打之前,球迷期盼着中国男篮能改朝换代,让阿联挑起大旗,现在看来,阿联的肩膀还是稚嫩了点。



中国男篮众生相

【津门琐记】

亚锦赛六大怪

第一怪:悬念太小没人来

本届比赛的小组赛,动辄出现“大屠杀”,分差最大的日本队对斯里兰卡队的比赛甚至达到了103分,实力悬殊、缺乏悬念让球迷不愿意到现场看球,除了中国队的比赛,其余场次现场的球迷总是寥寥可数,若不是有记者捧场,那场面实在是冷清得难以想象。

第二怪:工作人员开小差

在媒体区,只要记者到现场,总能看到身穿工作人员服装的几个人坐在为观众提供的席位上观赛,其敬业程度让记者“汗颜”。在中场休息时,现场安排有礼品发放活动,一位负责技术统计的姑娘常常“抢”得不亦乐乎。由于占据地理优势,一天比赛下来她就抢到了两个车模,众老记均戏称其为“车模女”。

第三怪:一天到晚有比赛

由于参赛队多,赛制太“水”,此次亚锦赛的赛程安排相当紧张,每天早上9点开始一直到当天最后一场晚上11点结束,密集程度让人咋舌。早上9点打比赛也就意味着6点就得起床,这让习惯晚场比赛的运动员们叫苦不迭,也难怪韩国队中锋河升镇两次指责赛程不合理。

第四怪:主队比赛才凉快

在小组赛中,卡塔尔主教练在第一场比赛后大发脾气,怒斥组织方不把卡塔尔队员当人看,原因就是场馆内的空调没开,队员在高温下比赛难以忍受。亚篮联虽然在之后道歉并许诺不会再出现类似情况,但之后的比赛并没有明显改善,看其他球队比赛总是不如看中国队比赛那么凉快。

第五怪:我家大门常打开

混合采访区或者新闻发布会上,你总能听到这样的声音,那就是各位记者互相提醒:“小心你的手机啊。”在记者通道的大门,只要你脖子上挂的有证,安保人员一律放行,也不管你是什么证件。如此疏忽的工作最终让记者蒙受了经济损失,一位网站记者的手机和一个摄影记者价值5万元左右的相机就在场馆内不翼而飞。

第六怪:翻译水平有点菜

“这英语水平顶多4级啊”“不会不会,这水平哪能过4级啊”,这样的对话发生在媒体工作室新闻发布会之后。由于大多数球队的教练和队员都不懂中文,因此翻译在新闻发布会上的角色至关重要。但这次比赛的翻译水平实在有点菜,经常将记者的问题颠三倒四,或者只是直译而不考虑语境,这几次导致了记者和球员之间的不愉快。

本版撰文 晚报记者 薛军 天津报道

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台;《郑州晚报》、《通通有》消费指南、中原网互动传播,一次投入,三种发布渠道,全面提升广告投放价值;24小时广告刊登热线:63399000 67655128

郑州市第三人民医院

颈椎病 腰椎间盘突出症

疼痛科 微创介入治疗

本疗法在CT或C臂下定位,将胶原酶、射频、激光、臭氧、等不同微创技术,穿刺介入到突出的椎间盘内,使突出的椎间盘分别进行溶解(微创介入=手术摘除),从根本上彻底解除对神经的压迫,达到治疗目的。本疗法对颈椎病、腰椎间盘突出具有不开刀、术后仅有穿刺针眼,定位准确、安全性高等优点。本院是省、市、区医保,全省新农合定点医院。

咨询热线:66996499 15937150115 网址:www.zjptcw.com.cn

地址:郑州市菜园街1号(火车站银基服装城北角)乘车路线:40,41,98,307,319路公交车到郑州市第三人民医院下车即到。

著名肾病专家来了

李彩凤教授,硕士生导师,毕业于广西中医学院,从事肾内科临床工作29年,对各类原、继发性肾小球疾病、肾小管疾病、全身系统性疾病肾脏损害及慢性肾功能不全等诊治方面有很深造诣,发表科研论文30余篇,参与五本论著的编写工作。

前100位报名患者还可免费获得《健康肾脏》专业期刊两本。该套期刊列举了壮医如何运用凉茶、按摩及药浴治疗肾病学尿毒症,每位患者都可以找到适合自己的方案。

咨询电话:0371-67210960 400-7773567

购药地址:富康医药超市(花园路黄河路交叉口东走50米)

让血压长期稳定在120/80

西药降压的危害

众所周知,西药是通过扩张血管来达到降压的目的,长期使用会产生依赖和副作用,出现恶心、头晕、失眠,促使心跳加快,损坏心脏功能。其毒性、破坏肝脏功能,导致阳痿、早泄,最终危及生命,西药降压不是在治病,而是在要命!

刷刷血管洗净血,轻松降血压

【通脉降血压】是四一药研究院原专家内部制剂,服用安全有效,其内含的强心甙、斛皮素、生物黄酮三大活性物质,进入血液后,将血液中的杂质吸附,随尿液排出体外,小便次数增加,尿液颜色黄中带黑,因此被专家誉为“血管清道夫”同时【通脉降血压】中的营养成分有效养护血管,保护心、脑、肾,当天血压平稳下降5mmHg,3-5天头痛、头晕、胸闷乏力、失眠等症消失,7天左右血管粘稠逐步恢复正常,避免脑中风、冠心病、心肌梗塞等症发生,坚持服用【通脉降血压】1-2个疗程,血液由原来的黑红色变成鲜红色,面色红润有光泽,相当于更换了一套新的心脑血管系统,98.2%高血压患者停药后,血压稳定在120mmHg/80mmHg。

郑重承诺:服用【通脉降血压】两个疗程,停药后血压没有稳定在120/80,我们将免产品费为您提供治疗,保证让你一次康复。【终身只需两疗程】

原价49元/盒 买30送10 买60送20

体验价19元/盒 活动最后5天 订购电话:400-7070-798 免费送货到付

指定经销:亚细亚负一楼医药部3区(二七广场)黄河路付一益寿药房(顺城街东)康隆大药房(商都路)金博大负一楼医药部C区(经二路)金博大负一楼医药部(二七路)大商超市二楼医药部(建设路)中环路负一楼医药部(花园路)东风路负一楼医药部

治鼻炎就用华洋之宝洗鼻治疗器

华洋之宝洗鼻治疗器是由医用塑料制成液体容器,并配有氯化钠溶液,洗鼻液经手压式洗鼻器喷出,华洋之宝洗鼻器清洗治疗于一体,能够把吸附在鼻纤毛上的脏东西洗净排出,能够有效切断有害物质对鼻黏膜的破坏。华洋之宝洗鼻器适用于鼻炎的治疗和日常保健。

陕西德广(文)第2008030003号Y2B(收单001-2007)

迎金秋免费送298元洗鼻治疗器(小盒装)

专家电话:60501788 免费送货到付,指导,指定专卖:郑州黄河路与花园路交叉口东50米河南福康医药超市

郑州中原医院

国家非盈利医疗机构市医保 新农合定点医院

诊疗科目:内科、外科、妇科、儿科、口腔科、皮肤科、中医科、其 中:腋臭-包皮包茎科为重点科目。

电话:0371-67666122

(豫)医广[2008]第01-16-012号

地址:郑州市桐柏路226号(桐柏路与陇海路交叉口北200米路西)

吉祥三宝贴问世

本品具有祛风除湿、通络止痛之功效,对风湿疼痛(风湿、类风湿)引起的骨质增生、颈椎、腰痛、无炎症性有康复保健作用。

专家电话:0371-65202399 一盒免费送货到付 上门指导 61266852

指定专卖:郑州黄河路与花园路交叉口东50米河南福康医药超市

商业大厦,黄河路福康市场东50米仁心堂大药房市医保

郑州中原医院

国家非盈利医疗机构市医保 新农合定点医院

诊疗科目:内科、外科、妇科、儿科、口腔科、皮肤科、中医科、其 中:腋臭-包皮包茎科为重点科目。

电话:0371-67666122

(豫)医广[2008]第01-16-012号

地址:郑州市桐柏路226号(桐柏路与陇海路交叉口北200米路西)